

## Věci lidem: Zdravotníci fungují díky lidem v praxi

### Popis

I přes veškeré lokální rozdíly se práce lékařů v různých částech republiky podobá. Ať už je to v Hradci Královci, kde jsem měl štěstí studovat, v Liberci, kde jsem v krajské nemocnici začínal svou praxi nebo teď v Plzni, všude se setkávám s vysoce kvalifikovaným personálem, který patří ke světové špičce.

Pracoval jsem na chirurgickém i neurochirurgickém oddělení, na traumatologii. Během této doby jsem mohl pozorovat vlny odchodu personálu i stále vyvíjená nárůst na práci. Požadavky na práci jsme schopni plnit často jen díky zaujetí a síle zdravotníků a dalších personálu, ale také díky dobrovolníkům. Musím však toto souvislosti připomenout naši kampaň na podporu děrcovství krve s názvem Začij hrdost. Reakce na ni byly skvělé a naše nemocnice získala desítky procent prvotních.

Máme také dobrý zkušenosti s podporou prevence. Během deseti let, kdy se zapojujeme do kampaní Movember na podporu vyšetření mužů na rakovinu varlat, stoupl počet odebraných vzorků ze dvou stovek na tisíce. Věnujeme se také podpoře prevence v případě vysokého tlaku a souvisejících obtíží nebo prevenci karcinomu tlustého střeva. Ten patří v naší zemi mezi nejrozšířenější. Nejnověji od covidového období sledujeme hladinu vitamínu D v populaci a připravujeme doporučené postupy jeho užívání v rámci prevence zánětlivých a nádorových onemocnění.

Proč o tom mluvíme? Můžete se spolehnout na skvělé tým spolupracujících lidí. Jsou to nejen zdravotníci, ale i ostatní personál, bez kterého by to nikdy nefungovalo. Právě díky tomu jsme přežili covidové období. FN Plzeň je špičkovou zdravotníci jsme v hospodaření trvale udržitelných záslech a stále jsme vyhledávanou nemocnicí pacienty z naší i zahraničních krajů.

Ale to nemusíte být navždy, protože péče o pacienty není ještě postavena pouze na jedné nemocnici. Naopak musíme nemocnice propojit a dát pacientům jasné informace co která nemocnice dělá a hlavně dbát na to, aby péče v každé z nich byla na stejné úrovni, pacienti si to zaslouží a mají na to plné právo.

Co se mi nelíbí? Současně vedení kraje činí kroky, které zdravotní systém ohrožují a nerozvíjí. Dovolím si poznamenat, nemocnice neustávají. Medicína se rozvíjí raketovou rychlostí a dává nám možnost láčit dříve nevyhlášené choroby a onemocněná, proto musíme využít všechny možnosti jak poskytovat kvalitní a důstojnou péči.

V nemocnici uzdravujeme a lákáme lidi. Poznal jsem to v praxi a dnes jako ředitel pro to musím připravit vhodné podmínky. V nemocnici musím dobře hospodařit i plánovat. A nabízet to i Plzeňskému kraji.

### **Datum vytvoření**

26.07.2024